

Об этом не знают учёные, исследователи и эксперты-футурологи (а также — спецслужбы и правительства!) всего Мира:

ЧТО ДЕЛАЮТ «КОЛЕСНИЦЫ БОГОВ» В НЕБЕ УКРАИНЫ?!

Подтверждение **НАШИХ** Открытий:

«ШАР-КОРАБЛИ В ОКОЛОЗЕМНОМ ПРОСТРАНСТВЕ» (НАУЧНАЯ СЕНСАЦИЯ)

Отрывок из Интернет-переписки по поводу статьи «**UFOs Crowd Ukraine's Airspace, Astronomers Decide to Study Them In-Depth**»:

Павел:

Это может означать, что Судный день близится?

Михаил и Ирина:

"Судный день близится"? Вне всякого сомнения!

Эта СЕНСАЦИОННАЯ публикация, по сути, является НАУЧНЫМ доказательством Реальности десятков (!!!) опубликованных нами ранее видеоматериалов с камер НАСА и др., которые наши горе-критики (как и большинство учёных, исследователей и экспертов!) упрямо не хотят признавать! Но скоро всё изменится!!! Обратите ОСОБОЕ внимание на содержание статьи «UFOs Crowd Ukraine's Airspace, Astronomers Decide to Study Them In-Depth», где учёные приводят поистине впечатляющие параметры этих ВНЕЗЕМНЫХ ЛЕТАТЕЛЬНЫХ АППАРАТОВ! Таким образом, ШАР-корабли (или "КОЛЕСНИЦЫ БОГОВ") действительно контролируют околоземное пространство, однако учёные, исследователи и эксперты всего Мира НЕ ЗНАЮТ о том, КТО, ОТКУДА и С КАКОЙ МИССИЕЙ прилетел (ВЕРНУЛСЯ!) в Солнечную систему! События, о которых мы писали много лет назад, уже произошли, происходят сейчас и неизбежно произойдут в скором Будущем! Всё идёт согласно открытому нами Сценарию...

Статья «**UFOs Crowd Ukraine's Airspace, Astronomers Decide to Study Them In-Depth**» (НЛО заполнили воздушное пространство Украины, астрономы решили их детально изучить)

<https://curiosmos.com/ufos-crowd-ukraines-airspace-astronomers-study/>

Цитата (перевод с английского):

«Исследователи обнаружили, что НЛО летали со скоростью от 3 до 15 градусов в секунду, и зафиксировали их полеты в одиночку, группами и эскадрильями. Наблюдения Фантомов (конкретных НЛО, замеченных астрономами) в тропосфере производятся на расстоянии от 10 до 12 километров. По оценкам, они имеют размер от 3 до 12 метров и могут двигаться со скоростью до 15 километров в секунду.

В препринте, опубликованном Киевской Главной астрономической обсерваторией совместно с Национальной академией наук, ученые страны видят то, чего не ожидали: **чрезмерное количество НЛО**. В статье нет ни слова о войне, ни появляется все, что связано с войной. Что, если эти объекты, заполняющие украинское небо, не являются земными технологиями? Согласно исследованию, «**мы видим их повсюду**». Значительное количество объектов носит необъяснимый характер. В статье наблюдения за воздушными явлениями основаны на наблюдениях, проведенных в Национальном астрономическом центре Главной астрономической обсерватории Украины в Киеве и селе Винаровка к югу от Киева. Именно энтузиазм вокруг НЛО вдохновил обсерватории взяться за их охоту в качестве независимых проектов. В исследовании исследователи описывают тип НЛО, называемый **фантомом**, который представляет собой полностью черный объект, который не излучает излучение и поглощает все падающее на него излучение. Исследователи также отметили, что

наблюдаемые НЛО настолько быстры, что их сложно сфотографировать. Согласно статье, «глаз не может фиксировать явления, длящиеся менее одной десятой секунды». Для распознавания событий требуется четыре десятых секунды. [Неопознанное воздушное явление] также нельзя зафиксировать обычными фото- или видеозаписями. Выдержка затвора, частота кадров и динамический диапазон оборудования должны быть точно настроены для обнаружения UAP. В результате исследователи использовали станции наблюдения за метеорами в Киеве и Винарёвке, чтобы выполнить то, что им нужно было сделать. В документе авторы написали: «Мы разработали метод наблюдения, который учитывает высокие скорости объектов, которые мы наблюдаем». «Время экспозиции было выбрано таким образом, чтобы изображение объекта не смещалось существенно во время экспозиции. Частота кадров была выбрана с учетом скорости объекта и поля зрения камеры. На практике время экспозиции было менее 1 мс, а частота кадров — не менее 50 Гц». Наблюдения были разделены учеными на две категории: **космические** и **фантомные**. Благодаря своей светящейся природе космические объекты ярче фона неба. Фантом представляет собой темный объект с контрастностью от нескольких до примерно пятидесяти процентов. Ученые наблюдали странные объекты, движущиеся в небе, с помощью камер, расположенных примерно **в 75 милях друг от друга**. Исследователи обнаружили, что НЛО летали со скоростью от **3 до 15 градусов в секунду**, и зафиксировали их полеты в одиночку, группами и эскадрильями. **Наблюдения Фантомов в тропосфере производятся на расстояниях от 10 до 12 километров**. По оценкам, они имеют размер от **3 до 12 метров** и могут двигаться со скоростью до **15 километров в секунду**. Ракета, ракета или другой предмет, связанный с войной, — самое простое объяснение. Несмотря на это, ученые утверждают, что их природа неясна. Нам должна быть очень любопытна природа этих объектов, присутствие которых на Земле, вероятно, восходит к древним временам.» (конец цитаты)

ИЛЛЮСТРАЦИЯ (см. статью «Ezekiel's Wheel? The First Description of an Actual UFO?»):
<https://i2.wp.com/curiosmos.com/wp-content/uploads/2018/09/Ezekiels-wheel-spacecraft.jpg?resize=780%2C405&ssl=1>



ПОЧЕМУ «КОЛЕСНИЦЫ БОГОВ» СНОВА ПОЯВИЛИСЬ В СОЛНЕЧНОЙ СИСТЕМЕ:
<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2019/03/ПОЧЕМУ-КОЛЕСНИЦЫ-БОГОВ-СНОВА-ПОЯВИЛИСЬ-В-СОЛНЕЧНОЙ-СИСТЕМЕ.pdf>

С уважением,
Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия